
 

                                       Zápis č. 19 

           ze zasedání zastupitelstva obce Vonoklasy
                          konaného dne 26. 3. 2025 

 

 

Zasedání bylo zahájeno v 18:00 hod 

Zasedání bylo ukončeno ve 20:13 hod 

Přítomno  8 zastupitelů – viz prezenční listina   

Zasedání se zúčastnilo 11 hostů 

 

1. Zahájení zasedání zastupitelstva 

 

Starosta Tomáš Beneš (dále jen „předsedající“) zahájil zasedání konstatováním, že oznámení o 

konání zasedání s programem bylo vyvěšeno dne 18. 3. 2025 na úřední desce v elektronické i 

listinné podobě. Zasedání zastupitelstva bylo svoláno v souladu s příslušným ustanovením zákona 

o obcích a včas. Podle prezenční listiny bylo přítomno ? zastupitelů. Zasedání zastupitelstva tedy 

bylo usnášení schopné. 

 

Předsedající navrhl jako zapisovatele navrhuji Veroniku Zirklovou a ověřovatele Pavla Katolického 

a   Luboše Novotného. 

HLASOVÁNÍ  8:0 

 

Předsedající přednesl návrh programu tak, jak byl zveřejněn na úřední desce + 3 BODY, 4.,5.,6. 
 
Celý program tedy zní: 

1 Zahájení zasedání zastupitelstva 
2 Kontrola plnění bodů z předchozího zasedání 
3 Schválení reklamačního řádu obce Vonoklasy pro vodné a stočné 
4 Schválení věcného břemene pro spol. ČEZ a.s. na pozemku 485/2 
5 Schválení výběru dodavatele dokončení elektroinstalace v Klubu Vonoklasy 
6 Schválení smlouvy s organizací Sázíme stromy o výchovném řezu ovocných stromů 
7 Projednání RO č. 9/2024 
8 Různé (připomínky, návrhy a podněty občanů aj.) 
 

Usnesení: Při hlasování byl všemi hlasy přítomných zastupitelů přijat přednesený program 

zasedání. 

HLASOVÁNÍ   8:0 

 

2. Kontrola plnění bodů z předchozího zasedání 
 
Ad. Schválení přijetí dotace a uzavření smlouvy se Středočeským Krajem 

Předsedající uvedl, že smlouva není dosud uzavřena, neboť ji vedení Kraje zatím neschválilo (je 

ve schvalovacím „kolečku“). Dále uvedl, že se jedná jen o administrativní průtah, nikoliv o 

ohrožení získání dotace. Trvá. VÝŠE DOTACE JE 562 TIS KČ 

Ad. Schválení Dodatku č. 27 se spol. Rumpold 



Předsedající uvedl, že dodatek byl podepsán. Ukončeno. 

Ad. Schválení Dodatku č. 2 se společností Hydrogeologická společnost s.r.o. 

Předsedající uvedl, že Dodatek byl již podepsán a je platný v novém znění. Ukončeno. 

Ad. Schválení smlouvy o věcném břemenu se spol. ČEZ na pozemcích 98/2, 79 a 485/2 

Předsedající uvedl, že byla podepsána smlouva o smlouvě budoucí na předmětné pozemky. 

Ukončeno 

Ad. Schválení uložení volných finančních prostředků ve výši 8 mil. Kč na termínovaný vklad u KB. 

Provedeno. Ukončeno. 

 

Usnesení č. 1 : Zastupitelstvo bere na vědomí informaci o plnění jednotlivých bodů 

z předchozího zasedání. 

 

3.  Schválení reklamačního řádu pro vodné a stočné 

 

Důvodová zpráva: V rámci novelizace zákona o vodovodech a kanalizacích ohledně fakturačních 

pravidel je povinnost provozovatele schválit reklamační řád pro dodání pitné a odběr odpadní 

vody. Odkaz na tento řád bude nově uveden na každé faktuře s vyúčtováním vodného a 

stočného. 

PŘIPOMÍNKA PANÍ BRÁTOVÉ O VELMI ŠPATNÉ KVALITĚ VODY PO JAKÉKOLI ODSTÁVCE. 

P. VÁVRA PŘISLÍBIL, ŽE SE BUDE VĚNOVAT ODKALENÍ VODY V ULICI  V KAMENÍ. 

 

Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce schvaluje reklamační řád obce Vonoklasy pro vodné a stočné 

v obci Vonoklasy. 

HLASOVÁNÍ  8:0 

 

4.     Schválení věcného břemene pro ČEZ a.s. na pozemku 485/2, k.ú. Vonoklasy 

 

Důvodová zpráva: Jedná se o pozemek komunikace ve vlastnictví obce v ulici Mořinská, na 

kterém ČEZ vybuduje el. přípojku pro stavební pozemek 176/9.   

 

Usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce schvaluje věcné břemeno pro ČEZ a.s. na pozemku 

komunikace 485/2, k.ú. Vonoklasy. Zastupitelstvo dále pověřuje starostu provést veškeré 

právní a majetkové úkony spojené s touto smlouvou. 

HLASOVÁNÍ   8:0 

 

5.     Schválení výběru dodavatele dokončení elektroinstalace v Klubu Vonoklasy 

 

Důvodová zpráva: V rámci rekonstrukce společenského Klubu Vonoklasy (za prodejnou) je 

nutné dokončit elektroinstalaci v interiéru i exteriéru, zejména je nutné dokončit kompletní 

výměnu dvou el. rozvaděčů pro Klub a Prodejnu na chodbě v přízemí objektu. Na toto 

dokončení byla provedena poptávka 4 firem se srovnatelným zadáním tj. seznámením se se 

stávajícím rozpracovaným stavem a dokončením dle projektové dokumentace (bez svítidel). 

Nabídku podaly 3 firmy: 

1. RADA elektro  ……………………………….. 184 174,- Kč bez DPH 



2. Elektro Majer   ……………………………….. 161 819,- Kč bez DPH  

3. ELKORO JVJ s.r.o. ……………………………….. 167 800,- Kč bez DPH  

Předsedající navrhl, aby jako dodavatel dokončení elektroinstalace v Klubu Vonoklasy byla 

vybrána společnost Elektro Majer s nejnižší nabídkou 161 819,- Kč bez DPH.  

VZNIKLA DISKUZE O NAVÝŠENÍ NÁKLADŮ CCA 15 000 KČ ZA SVÍTIDLA , KTERÉ NEJSOU 

PŘEDMĚTEM ZADÁNÍ. 

BENEŠ: TOTO JE NABÍDKA ZA ELEKROINSTALACE DLE PROJEKTU. 

Stejskal vznesl dotaz, jestli jsme si u dodavatele, kterého chceme vybrat, ale dodal CN s 

nedostatečným položkovým rozpočtem jistí, že vše dodá podle projektu a zadání. Starosta 

ujistil, že ano a Luboš Novotný dodal, že dodavatel pro obec již pracoval.  

Stejskal se dále dotázal, proč je Nouzové osvětlení vyjmuto. Starosta odpověděl, že svítidla, 

včetně nouzových  si budeme dodávat sami.   

Michal  Klásek k bodu dodal, že to tedy bude  probíhat jako doposud, náklady na klub se 

budou drobit.  

 

Usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce schvaluje dodavatele dokončení elektroinstalace v Klubu 

Vonoklasy společnost Elektro Majer s nejnižší nabídkou 161 819,- Kč bez DPH. Zastupitelstvo 

dále pověřuje starostu provést veškeré právní úkony spojené s rozsahem soutěžené nabídky. 

HLASOVÁNÍ   6 : 0 : 2     ZDRŽELI SE STEJSKAL, KLÁSEK 

  

6.   Schválení smlouvy se společností Sázíme s.r.o. o výchovném řezu ovocných stromů 

v obecním sadu V Obcinách. 

 

Důvodová zpráva: Jedná se o další spolupráci s organizací Sázíme stromy, která je zaměřena na 

následnou odbornou péči o vysazené stromky v podobě výchovného a udržovacího řezu po dobu 

cca 5 let po vysazení. Tentokrát se jedná již o placenou službu a smluvní vztah je z dceřinou 

organizací Sázíme stromy z.ú. – Sázíme s.r.o. 

VZNIKLA DISKUZE NA TÉMA KÁCENÍ STROMŮ V SADU. 

P. BENEŠOVÁ PŘEDNESLA STÍŽNOST O BEZHLAVÉM KÁCENÍ STARÝCH STROMŮ V SADU 

VĚTŠINA HOSTŮ A NĚKTEŘÍ ZASTUPITELÉ SE PŘIPOJILI. 

HOSTÉ V NAPROSTÉ VĚTŠINĚ VYŽADUJÍ ZASTAVIT KÁCENÍ STROMŮ 

PŘEDSEDAJÍCÍ UVEDL, ŽE S FIRMOU JEDNÁ ZA PODOBNÝCH FINANČNÍCH PODMÍNEK NA 

JEŘABINÁCH A DALŠÍCH DŘEVINÁCH V OBCI. 

Stejskal se zeptal, jestli je v dohodě o řezu se SÁZÍME STROMY zahrnuta také nejstarší část sadu 

(první naše výsadba). Starosta odpověděl, že ano a řez se provede nejpozději na podzim 2025.  

Ohledně kritiky bezhlavého kácení stromů v Obcinách se předsedající ohradil s tím, že se to 

takto děje již cca osmý rok a připadá mu divné, že se kritika kácení objevila až nyní. Dále uvedl, 

že letošní kácení konzultoval i s vedoucími organizace Sázíme stromy. 

Letošní cena je 158Kč za řez jednoho stromu. 

 

Usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu se společností Sázíme s.r.o. o provádění 

výchovného řezu mladých ovocných stromů v obecním sadu V Obcinách s jednotkovou cenou 

za ošetřený strom dle ceníku AOPK. Zastupitelstvo dále pověřuje starostu provést veškeré 

právní úkony spojené s touto smlouvou. 

HLASOVÁNÍ   8:0 



 

7.    Projednání RO 9/2024 

 

Důvodová zpráva: Jedná se o závěrečné srovnání rozpočtových změn v roce ke dni 31. 12. 2024 

a závěrečnou bilanci vč. položek a paragrafů, které nebyly oproti schválenému rozpočtu 

naplněny. Změny proběhly pouze přeskupením mezi jednotlivými paragrafy bez vlivu na konečné 

částky rozpočtu. Rozpočtové opatření bylo odsouhlaseno starostou v pozici rady obce na základě 

pravomocí usnesení č. 4 ze 3. zasedání zastupitelstva. Schválení zastupitelstvem má jen kontrolní 

funkci. 

 

Usnesení č. 6: Zastupitelstvo obce schvaluje RO č. 9/2024. 

HLASOVÁNÍ  8:0 

 

8.   Různé, připomínky, návrhy a podněty občanů k rozvoji obce. 

 

BENEŠ ZAHÁJIL DISKUZI 

 

KLÁSEK – OTEVŘEL TÉMA, KVŮLI KTERÉMU PŘIŠLA VĚTŠINA HOSTŮ 

PROBLÉMY SE STAVBOU V ULICI V KAMENÍ. 

ČEZ PŘISLÍBIL, ŽE ZDARMA UVEDE VJEZDY A CHODNÍKY DO PŮVODNÍHO STAVU. 

TO SE VŠAK NEDĚJE. 

ZÁROVEŇ SI OBYVATELÉ ULICE STĚŽOVALI NA NEEXISTUJÍCÍ HARMONOGRAM PRACÍ A 

NAPROSTOU NEINFORMOVANOST O PRŮBĚHU PRACÍ. 

VYŽADUJÍ DOMLUVU O POUŽITÝCH MATERIÁLECH NA CHODNÍKY A VJEZDY. 

BENEŠ -  FIRMA NASTOUPILA O MĚSÍC DŘÍVE, SNAŽÍ SE DOMLUVIT O PŘÍPRAVĚ NA CHODNÍKY 

- V TUTO CHVÍLI JEDNÁME O VJEZDECH ZE ZÁMKOVÉ DLAŽBY PRO VŠECHNY DOMY 

PANÍ TRPÁKOVÁ SI STĚŽOVALA NA ŠPATNOU KOMUNIKACI S FIRMOU. DÁLE UVEDLA, ŽE 

UVEDENÍ DO PŮVODNÍHO  STAVU NENÍ DOSTATEČNÉ A ŽE ULICE V KAMENÍ JE DLOUHODOBĚ 

OPOMÍJENÁ A JE V HROZNÉM STAVU. 

PADLA OTÁZKA, PROČ NENÍ OPRAVA ULICE V KAMENÍ V ROZPOČTU.ZDA OBEC NEVĚDĚLA, ŽE 

BUDE ČEZ KOPAT? 

Ohledně dotazu proč nejsou finance na nové chodníky V Kamení v rozpočtu, předsedající uvedl, 

že dle jeho odhadu by se cena jen za jednu stranu kompletního chodníku (tedy obrubníky + 

dlažba) ulice pohybovala kolem 300 tis. Kč, což je projekt, který musí být předem připraven, 

vysoutěžen a musí s ním být počítáno v rozpočtu. Dále potvrdil, že při sestavování rozpočtu na 

letošní rok, kdy se k rozpočtu vyjadřují všichni zastupitelé a navrhují finance pro "své" projekty, 

nikdo ze zastupitelů finance na nové chodníky v ulici V Kamení nenavrhl. 

ZIRKLOVÁ – JE TO ULICE S NEJSTARŠÍM VODOVODEM V OBCI, JE V HROZNÉM STAVU, 

ZASLOUŽILA BY SI KOMPLETNÍ REKONSTRUKCI. 

BENEŠ – TAM KDE BYLA TRÁVA BUDE OPĚT TRÁVA, VE VJEZDECH PROZATÍM BETONY A NA 

CHODNÍCÍCH PROZATÍM ŠOTOLINA. 

HOSTÉ – ŠOTOLINA JE VELMI NESTABILNÍ POVRCH 

Předsedající uvedl, že se minulé pondělí (17.3.) ještě před zahájením stavby narychlo 

uskutečnila schůzka se stavební firmou a byl dohodnut harmonogram na dalších 14. dní. 

Stejně tak se probíralo řešení povrchů chodníků. Také bylo dohodnuto přímé informování 



občanů o aktuálním postupu prací od pracovníků stavební firmy. Ještě ten den se 

harmonogram i řešením povrchů probíral na Klubu zastupitelů a zastupitel M. Klásek, který v 

ulici V Kamení bydlí, byl starostou požádán aby jako "prostředník" fungoval pro předávání 

informací mezi stavbou, obcí a občany.  Na vysvětlení dále předsedající uvedl, že je to běžná 

praxe, která se s úspěchem uplatnila při stavbě nových komunikací V Zátiší a U Kapličky, kdy 

si zastupitelé, kteří tam bydlí vzali na starosti informace pro občany ve "své" ulici.  

Předsedající konstatoval, že zastupitel M. Klásek občany tedy neinformoval a znovu před 

všemi se ho zeptal zda může počítat s touto činností "prostředníka" do budoucna. M. Klásek 

to odmítl s tím, že chodí do práce.  

Po krátké debatě předsedající přislíbil, že vytvoří informační WhatsAppovou skupinu pro 

informování občanů.   

PŘÍTOMNÍ OBYVATELÉ ULICE NAPSALI SVÁ JMÉNA A TEL. ČÍSLA. 

STEJSKAL – byl podívat na vzorek chodníku celkem 3x, s odstupy 1-2dny, kdy konstatoval, že 

štěrk není řešení. Štěrk se boří, práší a celkově je podle jeho názoru takto opravený chodník 

nevyhovující. 

VÁVRA – ULICE JE V HAVARIJNÍM STAVU, VODOVOD JE VÍCE, JAK 50 LET STARÝ, NAVRHUJI 

KOMPLET REKONSTRUKCI. NYNÍ POSTUPNĚ UDĚLAT CHODNÍKY ZE ZÁMKOVÉ DLAŽBY. 

ZADAT PROJEKT A NAPLÁNOVAT REKONSTRUKCI. 

BENEŠ – DO ZÁŘÍ BUDOU CHODNÍKY ZE ZÁMKOVÉ DLAŽBY HOTOVÉ 

- VJEZDY ZE ZÁMKOVÉ DLAŽBY ZADÁME HNED 

- STAVBA BUDE TRVAT DO KONCE DUBNA 

KLÁSEK -  PŘISLÍBIL, ŽE NA PŘÍŠTÍM ZASTUPITELSTVU PŘEDNESE STAV ULICE V KAMENÍ 

CELÉ ZASTUPITELSTVO PŘISLÍBILO, ŽE SE BUDE JEDNAT PRIORITNĚ A JEJICH ULICI ZAŘADÍME 

NA PROGRAM KLUBU ZASTUPITELŮ V PONDĚLÍ. 

PŘÍTOMNÍ OBYVATELÉ ULICE NAPSALI SVÁ JMÉNA A TEL. ČÍSLA. 

STEJSKAL – PODAL REZIGNACI NA PŘEDSEDU KONTROLNÍHO VÝBORU A MANDÁT ZASTUPITELE 

OBCE 

 Důvody rezignace jsou dlouhodobě rozdílné názory na fungování obce vůči občanům. A 

dlouhodobě rozdílné názory na údržbu movitého a nemovitého majetku, zeleně a rozdílným 

názorům na provoz obce.  

BRÁTOVÁ – UVEDLA, ŽE MÁ STÁLE VÝKOP NA ZAHRADĚ, BENEŠ SLÍBIL, ŽE TO BUDE ŘEŠIT 

VZNIKLA DISKUZE O PARKOVÁNÍ V ULICI. 

ULICE V KAMENÍ JE ŠIROKÁ A ZNAČKY, KTERÉ JSOU TAM UMÍSTĚNÉ JSOU NEPLATNÉ. 

BENEŠ A STRUŽINSKÝ – KAŽDY BY SI MĚL PARKOVAT NA SVÉM POZEMKU 

STRUŽINSKÝ NAVRHL VYTVOŘIT KONCEPCI O PARKOVÁNÍ V OBCI. 

HOSTÉ A ZIRKLOVÁ – V ULICI V KAMENÍ NENÍ DŮVOD K OMEZOVÁNÍ OBČANŮ 

KLÁSEK – PŘEDNESL SVŮJ NÁZOR O POTŘEBĚ ARCHITEKTA, KTERÝ BY OBEC VEDL KONCEPČNĚ. 

STRUŽINSKÝ – DOTAZ, JAKÝ JE STAV VE VĚCI ZPOMALOVACÍCH PRUHŮ V ULICI V ZÁTIŠÍ. 

BENEŠ – PŘIPRAVUJI CELÝ BALÍČEK POŽADAVKŮ NA DOPRAVNÍ INSPEKTORÁT. 

DO KONCE DUBNA BUDE PODANÝ. 

 HOSTÉ POŽÁDALI STAROSTU O ZVEŘEJNĚNÍ PLÁNKU S UMÍSTĚNÍM ZNAČEK ZÁKAZU VJEZDU 

NA POLNÍ CESTY KOLEM OBCE. 

STRUŽINSKÝ – OD 1.3. ZÁKAZ PÁLENÍ 

NÁSLEDNĚ POŽÁDAL O PRODLOUŽENÍ OTEVÍRACÍ DOBY V SOBOTU. MÍSTO NYNĚJŠÍ JEDNÉ 

HODINY NA DVĚ. 



ZIRKLOVÁ – POŽÁDALA STAROSTU O SMS 

PŘIPOMENOUT OBČANŮM, ŽE OBEC PROVOZUJE SLUŽBU, ODVOZ BIOODPADU ZA 250 KČ 

ROČNĚ. RECYKLOVATELNÝ PYTEL, SVOZ KAŽDÉ PONDĚLÍ. 

 

VE 20:13 HOD BYLO VEŘEJNÉ ZASTUPITELSTVO UKONČENO 

 

 

ZAPISOVATEL: VERONIKA ZIRKLOVÁ 

OVĚŘOVATEL: LUBOŠ NOVOTNÝ 

OVĚŘOVATEL: PAVEL KATOLICKÝ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

USNESENÍ  
Z 19. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE VONOKLASY 

konaného dne 26. 3. 2025 
 

 

Usnesení č. 1 : Zastupitelstvo bere na vědomí informaci o plnění jednotlivých bodů 

z předchozího zasedání. 

 

Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce schvaluje reklamační řád obce Vonoklasy pro vodné a stočné 

v obci Vonoklasy. 

 

Usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce schvaluje věcné břemeno pro ČEZ a.s. na pozemku 

komunikace 485/2, k.ú. Vonoklasy. Zastupitelstvo dále pověřuje starostu provést veškeré 

právní a majetkové úkony spojené s touto smlouvou. 

 

Usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce schvaluje dodavatele dokončení elektroinstalace v Klubu 

Vonoklasy společnost Elektro Majer s nejnižší nabídkou 161 819,- Kč bez DPH. Zastupitelstvo 

dále pověřuje starostu provést veškeré právní úkony spojené s rozsahem soutěžené nabídky. 

 

Usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu se společností Sázíme s.r.o. o provádění 

výchovného řezu mladých ovocných stromů v obecním sadu V Obcinách s jednotkovou cenou 

za ošetřený strom dle ceníku AOPK. Zastupitelstvo dále pověřuje starostu provést veškeré 

právní úkony spojené s touto smlouvou. 

 

Usnesení č. 6: Zastupitelstvo obce schvaluje RO č. 9/2024. 

 

 

 

Ve Vonoklasech 1. 4. 2025 
 
 
 
 
 
 
 
 
…………………………………………………                                                                   ……………………………………………….. 
Petr Vávra – místostarosta                                                                                 Tomáš Beneš - starosta 

 


